

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) и райсовета Германской области

№ 35 (2601)

12 февраля 1941 г.
(СРЕДА)

Цена 5 коп.

ВЫПОЛНИТЬ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Работники рабочего фронта, главного отдела, налоговых агентов и сельских советов в январе взяли на себя обязательства к 15 февраля — дню открытия XVIII партконференции выполнить план налоговой позиции I квартала не меньше шестидесяти процентов.

Финансовые агенты с большими затруднениями вились за выполнение этой ответственной задачи, и по Благодатевскому сельсовету не 10 февраля лишь выплатили 87,2 процента, по Егорьевскуму — 88,5 процента, по Нагапьевскуму — 74, по Начульскому — 91,8.

Большую помощь в этом деле оказали председатели сельсоветов: Магалов, Молодцов, Бончук в Смирнов.

Хорошо работали налоговые агенты. Некоторые из них стояли на местах: руководители организаций инспекторов рабфло тарифов, налоговый агент Воскресенского сельсовета г. Кабаково, т. Резник (—Ногинка), Барматов — инспектор государственных на областную доку почет А. Тор. Сергеев — агент Благодатевского сельсовета и сдавал награды. Обязавшиеся грамотно писать.

Выполнены планы по кварталам в кварталах, эти люди добивались ведь имеющиеся акты, и вставали они в финансовой работе. Эти поданные ими результаты своего дела. Их работа может служить

примером для финансовых работников других сельсоветов.

Но рабфло мало делает для того, чтобы передать опыт лучше. И в результате ряд сельсоветов района взяли обязательство не высыпать в Заводском сельсовете, где председателем исполнением т. Демарев, на 10 февраля план был выполнен на 24,2 процента. Нестяжарский сельсовет, председатель т. Кузнецова на 20 процентов, в Благодатевском на 35 процентов.

Но работают в этих сельсоветах в налоговых агентах, пока не помогают в председатель сельсоветов. И сейчас предстоит выполнить обязательства, что выполнено восьмидесяти процентах.

Сельские советы и первичные партийные организации надо помочь им в проведении массовой, разносторонней работы, особенно в сборе добровольных платежей (налог, самоизобложение). Для чести каждой первичной партийной организации вывести свой сельсовет в число передовых по выполнению обязательств, взятых в честь такого большого события в нашей стране, как открытие XVIII партвойной конференции.

Сельские советы и сданы зачеты по спорной и тактической подготовке.

Общее интересно и хорошо прошли занятия по тактике. Эти занятия проводили скадовцы по в лесу и в поле, но и днем. Занятия дисциплинами скада успешно. Отличились тт. А. Н. Кустов, С. Артемьев, Борисов, Н. Кустов.

Зимняя учеба допризывников

С 4 по 9 февраля 1941 г. в г. Воскресенске проходил сбор допризывников. На обере они ознакомились с воинским уставом РККА, сдали нормы по ПВХО и ГСО, изучили материальную часть занятий и сдали зачеты по спорной и тактической подготовке.

Общее интересно и хорошо прошли занятия по тактике. Эти занятия проводили скадовцы по в лесу и в поле, но и днем. Занятия дисциплинами скада успешно. Отличились тт. А. Н. Кустов, С. Артемьев, Борисов, Н. Кустов.

На лыжном кроссу

16 января члены Высоковской комсомольской первичной организации по экипажам вышли участвовать в лыжном кроссе имени ХХIII годовщины РККА.

Всех комсомольцев работы



Благодаря применению агротехнических приемов в земледелии колхоз им. Малютки, Благодатевского сельсовета, каждый год получает высокие урожаи. В прошлом году колхоз в среднем сажа зерновых культур 37 центнеров 58 килограммов с каждого гектара. Более высокие показатели им Весенний сельскохозяйственный технико-исследовательский институт выставил на выставку.

На СНИИКе: Председатель колхоза Александр Максимович Черепанов.

На ферме Галибихинского колхоза

Ферма Галибихинского колхоза «Дружба» имеет все условия, чтобы быть образцом для всего колхоза. Но вследствие недородов соотношения поголовья скота к животноводству, в нем не хватает кормов. Поэтому не хватает и мурз для выращивания молодняка. Ребят не хватает. Кормление дойных коров не удешевлено. В результате удела на голову самое большое — 7—8 ляртов.

Нет здесь и экономии корма. Внедрение для скота концентратов газифицированной фермы не привело. Семя отсутствует без зерна. Семянки верх нормания не имеют.

Чтобы обеспечить весь скот теплой водой, нужно минимум 3—4 котла, но в ферме всего один. Скот часто поддается холодающим водам.

При наличии хороших дворов, которые имеются, можно было в них настроить образцовый парк, однако этого тоже нет. Борщевка сражалась с насилием, подстегнула склонением и не отошла, в стойках грязи.

У дюрок изъятов нет. Самые мелкие производятся в грязи из бумаги, где струят свет.

Недостаток это говорит то, что правление колхоза вместо председателя Заводского на ферму назначают редко, а если и назначают, то ничего там не видят.

П. Батурина.

Запрещение продажи, обмена и отпуска на сторону оборудования и материалов и об ответственности по суду за эти незаконные действия

Президиум Верховного Совета СССР издал Указ о запрещении продажи, обмена и отпуска на сторону оборудования и материалов и об ответственности по суду за эти незаконные действия.

Интерес социалистического хозяйства, говорится в Указе, требует точного учета и планового перепределения всего имущества в предприятиях «нашествия», ненужного и излишнего оборудования и материалов.

Недавно тем, на ряде предприятий промышленности и транспорта, имеющих место разбрасывание оборудования и материалов, путем их продажи в обмен на другие предприятия. В то время, как государство отпускает предприятия для определенных целей оборудования и материалов, руководствуясь принципом самоизобличения и незаконного распределения их, — нарушает преступлениями, разносившими распадом социалистической собственности, между чего лица, виновные в этих преступлениях, будут предъявлены суду и по приговору суда — подвергнуты тремякратному заключению сроком от 2 до 5 лет.

Все имеющиеся на предприятиях излишки оборудования, а также материалы, оказавшиеся излишними и ненужными, подлежат специальному учету и перепределению в порядке, определенном Советом Народных Комиссаров СССР.

Пленум ЦК КП(б) Литвы

Состоялся первый пленум по вопросам Центрального Комитета коммунистической партии (большевиков) Литвы. На СНИИКе: Председатель колхоза Александр Максимович Черепанов.

Первым избрал ЦК избран Пленум избрал делегатов на XVIII Всесоюзную конференцию.

Первым секретарем ЦК избран (ТАСС).

25-летие русского противогаза

В феврале 1916 года по боевому призыву ГРУ посыпало на разметчика 10 километров, лучшее время показали тт. С. П. Артемьев, Н. Н. Кустов, А. Н. Савинов, Г. П. Сычков, Н. А. Хазов, Г. М. Рабин.

Форма бальзама, 113 граммов состоит скота, пудра очень чистая организаций труда. В январе 1941 года правление колхоза решило установить идеальную оплату труда, но это пока остается на бумаге. Проблема молодняка установила кислота, т. н. зеленая. Поэтому не хватает и мурз для выращивания молодняка. Ребят не хватает. Кормление дойных коров не удешевлено. В результате удела на голову самое большое — 7—8 ляртов.

Нет здесь и экономии корма. Внедрение для скота концентратов газифицированной фермы не привело. Семя отсутствует без зерна. Семянки верх нормания не имеют.

Черчилль отметил, что за последние 4—5 месяцев в ряде национализации дала Англияhardt неудачно, что можно было склонить Германию не удалось, осуществить вторжение в Африку после отпора, который влагут в себя сопротивление германской нации.

Черчилль отметил, что за последние 4—5 месяцев в ряде национализации дала Англияhardt неудачно, что можно было склонить Германию не удалось, осуществить вторжение в Африку после отпора, который влагут в себя сопротивление германской нации.

Отметил успехи греческих войск в Африке. Черчилль подчеркнул, что они одержали победу над германской армией в Африке.

Далее Черчилль перешел к рассмотрению трех опасностей, которых грозят Англии. Мы можем быть уверенными, сказал он, что война скоро вступит в более нараженный фазу. По словам Черчилля, впечатляющие силы германской армии в Африке и Европе.

Общественный просмотр в Софии кинофильма «Ленин в 1918 году»

9 февраля в крупнейшем кинотеатре Софии («Албена Болгария») состоялся общественный просмотр кинофильма «Ленин в 1918 году». На просмотр приступили около тысячи человек, в том числе члены правительства, многочисленные представители бол-

гаро-советских обществ в Болгарии, высшие государственные чиновники, представители печати, науки, искусства и др. Фильм пронесен на приступающих большом экране.

К сведению депутатов районного Совета депутатов трудящихся

13 февраля 1941 года в 12 часов дня в помещении красного уголка рабфло открывается шестая сессия районного Совета депутатов трудящихся.

НОВОСТИ ДНЯ:

1. О выполнении постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятии по улучшению товарного потребления в производстве за местного сырья».
2. О выполнении плана развития общественного жилищного строительства в колхозах за 1940 год и задачах за 1941 год.

Исполнительный комитет
Районного Совета депутатов трудящихся.

ПИОНЕРЫ ЧУХЛОНСКОЙ ШКОЛЫ

Наша Чухлонская пионерская организация состоит из 90 человек, которая разделена на 4 отряда. Для руководства пионерскими отрядами выделены учитель-комиссары: Пресняков Н. И., Хархорова А. М., Колобкова А. В. и в 4 отрядом руковою К. Захаритовская ребят пионерской работой можно только через проявление интересных дел в отряде и звене. С началом учебного года проведены сборы отряда пионерского комитета, сбор Ставропольской Конституции, сбор посвященный 100-летию со дня рождения Т. Ставри, памяти отца П. И. Чкалова, с 20 годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Отрадный сбор у нас является праздником для пионеров, он является результатом того, что прошлое звено не мешает. Но сбор приступают и пионеры.

Регистрация 3 раза в месяц проводится в звеневых сборах.

На Юго-западной границе

Нынешние ребята готовятся к отрядному пионерскому сбору: разучиваются песни, стихотворения, готовят пластики-транспаранты, готовят звездочки для открытия Знамени отряда в 6 классов позже, и все это в школе в библиотеке.

Наряду с проделанными интересными сборами мы не забываем, что основной задачей пионерской организации является борьба за 100 процентную успеваемость, чтобы в нашей пионерской организации не было ни одного неуспевающего пионера. Для этого, неутешиваясь пионером, оказывается помощь со стороны учителей, посыпающим квартиры пионеров, пионерами. Немалую помощь в повышении успеваемости оказали и волонтёры змеи: Капитан Зоя, Десантница Зла, которая добилась в своих звеньях 100-процентной успеваемости.

Пионерские отряды и звенья, а также и пионеры соревнуются между собой, кто из соревнований наилучшим образом сработал в работе на каждого юного субъекта на заседании. Учебно-

мост за II четверть по пионерской организаций 91,2 процента.

Думаем, что большую роль в повышении успеваемости наше окружение воинская игра «Радисты», проводимая газетой «Пионерская правда», которая организуется в нашей школе.

Работают 2 отработательные группы. Вокальные отработательные группы работают две пионерии из 7 классов Куварина Веру и Райбову Инну. С этой работой они спрашиваются хорошо, как и весь сбор сердечно готовят пионеры 6—7 классов шефует ими газеты под названием «Газетка».

Так, таким образом, наше звено помогает пионерам изучить интересные темы, посыпая ими квартиры, пионерами. Немалую помощь в повышении успеваемости оказала и волонтёры змеи: Капитан Зоя, Десантница Зла, которая добилась в своих звеньях 100-процентной успеваемости.

Пионерские отряды и звенья, а также и пионеры соревнуются между собой, кто из соревнований наилучшим образом сработал в работе на каждого юного субъекта на заседании. Учебно-

выполнения финансового плана I квартала 1941 года по Воскресенскому району по состоянию на 10 февраля

№ п/п Написание сельсоветов Продажи Рост в %

№ п/п	Написание сельсоветов	Продажи	Рост в %
1	Ничуговский	91,8	27,9
2	Егорьевский	88,5	-
3	Благовещенский	87,2	11,1
4	Нагаевский	74,4	-
5	Погореловский	62,2	2,0
6	Владимирский	56,7	18,8
7	Шадринский	55,1	3,8
8	Ворсклевский	53,3	19,2
9	Шурговский	52,1	-
10	Лихвинский	46,3	36,3
11	Балуйтиковский	37,0	9,3
12	Загвязинский	36,1	9,9
13	Балашинский	35,0	-
14	Галибийский	34,3	4,8
15	Кувшиновский	30,3	9,9
16	Богородский	27,4	5,9
17	Задорожный	24,2	8,2
18	Бардымский	21,6	6,2
19	Лыгнинский	20,8	2,6
20	Вестинский	20,0	9,9
	Итого	47,5	-

17 февраля 1941 года

На птицеферме...

Курица и летук

В Роговском колхозе «Красный павильон» Благовещенского района есть птицефабрика. Но что это за птицефабрика? Социального назначения нет. Только одна курица и летук ходят по скотному двору.

Уж не думает ли предательский полковник Пет Мальгин, что такая птицефабрика привлечет долю арестованного гоночного яйца?

Я Полинин

Требование коммунистического отдела об анонимном электротехническом учреждении для руководства колхозом «Свободный труд» (т. Мельников), обрывок (т. Черепанов), рапорт (т. Фурманов) неудобительны и они потребуют немедленного привлечения к суду за распространение ложных сведений. Судя по всему, эти рапорты составлены для привлечения к суду руководителей колхоза за введение в общественное сознание ложных сведений о деятельности вышестоящих органов и руководстве подотчетной к нему и в результате колхоз к тому не готовится принять более решительные меры к руководителям имеющим виновность в нарушении установленных условий бережливости.

По следам материалов «Колхозной победы» в кудымкарском колхозе «Свободный труд». ПРИЧЕМ К СЕВУ НЕ ГОТОВЯТСЯ

Поехали заговорщики в «К.П.» от 8 февраля, сообщают, что председатель Курдымского колхоза «Свободный труд», Викторин его сын, виновником. Судя по всему, на неоднократные ухищрения со стороны вышестоящих органов не руководство подотчетной к нему и в результате колхоз к тому не готовится принять факты подтверждены. На спектакль 8 февраля общины собрания Сударев от руководства колхозом отстранился.

Извещение
12 февраля в 8 часов вечера в парткабинете состоится лекция на тему:
«Манифест коммунистической партии».

Лекцию читает т. Дейнекорский. Цена билетов 1 рубль. Предварительная продажа билетов производится ежедневно в парткабинете.
Парткабинет

Конина (слушает сидит): Опять работы всплыли всплыли после работы мы поясняем... Так ни одной мы не помыши...
Резюме т. Годаревский. Фото ТАСС

Конгресса Азии, недавно заявлены, что они предпочтут метод массового сопротивления английским властям национальному сопротивлению, ранее названному Ганди. Эти заявления, подтверждены т. Мельниковым.

Хаккимагомедов грандиско-национализма в Индии сидят, следят, что увеличиваются противоречия между прогрессивными и реакционными группами. Ганди, организующие в стране, чтобы всегда заканчивались столкновения между их участниками и национальными, позициями не раз забираются камнями.

В Индии национальный конгресс, а также среди широких народов, мало растет недовольство представительской палаты Ганди, который ее дает для того, чтобы обуздать индийскую рабочую массу националистов из других стран. Позади Ганди, Ганди не разделяет традиций Ганди в национальном и национальном конгрессе, а также среди широких народов, мало растет недовольство представительской палаты Ганди, который ее дает для того, чтобы обуздать индийскую рабочую массу националистов из других стран.

Ганди считается отставным от националистических методов борьбы открытыми массами от из основной задачи — избавления от колониализма. Ганди не разделяет традиций Ганди, как народы имели арестованного председателя Индийского национального конгресса 1-2

«Литигатор»

И. П. КРЫЛОВ

Временник колхозов

За одиннадцать в 1939-40 г. в адрес райпотребсоюза поступило подделанное письмо. Для подтверждения этого в конторе заготовки с предъявлением соответствующего письма № 2-3 Заготовки.

Вниманию колхозов!

Каждый полк имеет возможность организовать у себя ремонтный кузов для колхозников и ремонта сбруи. Требуется от рабочих на кузове 15 рабочих. «Заготовки» призывают к армии «заготовки»

много сырья для кирпича, кирпича, кирпича и поддонов.

«Заготовки»

Ставленником боевой и политической подготовки — отдельный коммандир М. И. Бурмана (слева) и М. П. Коробкина в парке. Фото Б. Шумуленко

Фото ТАСС

В конце 1940 года гордые юноши из Индии арестованы председателя Индийского национального конгресса Абдул Бахадура Азада. Он был задержан в тюрьму на основании изданного в связи с этим «закона о защите Индии». Азад приговорен к 18 месяцам тюремного заключения за участие в проведенной сейчас в Индии кампании гражданского неповиновения.

Индийский национальный конгресс — так называется крупнейшая в Индии массовая политическая партия, начавшаяся в своих рядах от 5 до 6 миллиона человек. Арест и осуждение руководителя этой партии, как бы забывает лицо предпринятой, прекратившейся кампании национального неповиновения.

Индийской парой уже не в первый раз прибегают к этому методу борьбы с индийской администрацией в Индии. Но если раньше кампания гражданского неповиновения имела характер национального протеста, то на этот раз организаторы Ганди предложили править национальной администрацией Индии в форме, как можно более спокойной и безболезненной. Он выбрал «индивидуальный» метод, проповедуя гражданское неповиновение как способ борьбы с тем, что в кампании участвуют широкие массы, с ограничением прав лиц, выдвинутых Конгрессом и одобрением Ганди.

В защиту своего нового метода Ганди присягает, что такие путевые удастся избежать в

Бывший председатель Инди-

и № 3034.

Типография ред. «К.П.» в Воскресенске

Тираж № 152. Тираж 2500 экз.